

# 习近平出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话

▶▶ 详见04版

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

刘尚进在临颍县宣讲省、市党代会精神时强调

### 坚持产城融合 推进乡村振兴 加快县域经济高质量发展

本报讯(记者 李丹)11月12日,市委书记刘尚进利用一天时间到临颍县宣讲省第十一次和市第八次党代会精神,调研开发区建设、乡村振兴、农村养老等工作,强调要把深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省、市党代会精神,与贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神结合起来,与奋力完成全年目标任务、落实“十四五”规划结合起来,坚持产城融合、推进乡村振兴,以县域经济高质量发展为漯河现代化提供有力支撑,为实现“两个确保”增光添彩。市领导周新鹤、陈先胜参加。

刘尚进先后来到精密制造产业园、建泰精密科技产业园、豫中新材料、颐海食品、中大恒源生物,围绕高标准规划建设专业

园区、加快项目施工投产进度、推动企业技术创新、提高产品附加值、标准化厂房定制、优化资金链等,带领发改、工信等部门相关负责人与企业家一起研究谋划企业发展和新项目。他要求,精密制造产业园要加快园区建设和企业招引入驻,力争明年上半年园区出形象、部分企业实现投产;把开展企业用工岗前培训与推进“人人持证、技能河南”建设结合起来,更好地满足建泰精密科技等企业的技工需求;深化豫中新材料公司与中科院过程所的合作,积极谋划启动企业上市工作;推动颐海食品尽快投产达产,加快后续项目和配套园区建设;支持中大恒源加快阿洛酮糖、植物肉等技术成果应用转化,推动更多高附加值新产品快速进入市场、抢占先机。(下转02版)



右图:11月12日,市委书记刘尚进等到皇帝庙乡大袁村晚警警务工作室看望模范人物陈晚警。本报记者 胡鸿丽 摄

贾宏宇在全市巩固脱贫攻坚成果工作调研暨互动式培训会上强调

### 精准施策 加压推进 全力以赴做好后评估各项工作

本报讯(记者 刘丹)11月12日,市委副书记贾宏宇带队到召陵区观摩巩固脱贫攻坚成果工作,并召开座谈会,宣讲省、市党代会精神,对巩固脱贫攻坚成果后评估工作进行再动员、再部署。市委常委、统战部部长乔彦强参加观摩并主持会议。

当天上午,贾宏宇一行先后来到老窝镇老许村、召陵镇白庄村,实地察看产业发展及带贫、防止返贫监测帮扶等情况,并走访慰问贫困户,详细了解工作成效及存在问题。

在随后召开的座谈会上,贾宏宇听取了召陵区近期工作开展及4个督导组暗访发现问题情况汇报,现场随机对有关县、乡、镇、部门进行了互动式访谈。就做好下一步工作,贾宏宇强调,一要敞开大门,对重点人群再排查,确保应纳尽纳。二要责任到人,强化精准帮扶,扎实开展“一对一”帮扶。三要不折不扣,全面落实政策,防止脱贫质量滑坡。四要真情实意,坚持关口前移、化解为上,化解信访问题。

五要耐心细致,加大“明白人”培养力度,完善档案资料。六要苦练内功,持续强化培训,提高学习效果,提升干部素质。七要多策并举,做好就业帮扶、产业帮扶工作,促进持续增收。八要真抓实干,组织开展“回头看”,让“放心村”真放心。九要全面动员,开展农村人居环境集中整治行动,持续改善村容村貌。十要志智双扶,推行“五群”工作法,激发脱贫人口和监测对象内生动力,引导广大群众更加自觉听党话、跟党走,确保我市在国家和省巩固脱贫攻坚成果后评估工作中取得好成绩。

乔彦强就贯彻落实会议精神提出要求。

吕岩指出,2019年以来,全市各级政协组织在夯实党建基础、强化党的理论武装、健全党建制度机制、促进团结凝聚等方面取得了很好的成效,主要表现在党建意识牢固树立,政治建设

## 全市政协系统党的建设工作经验交流会召开

吕岩出席并讲话

本报讯(记者 张晨阳)11月11日,全市政协系统党的建设工作经验交流会召开。会议传达学习全省政协系统党的建设工作经验交流会精神,交流我市政协系统党建工作做法。市政协党组书记、主席吕岩出席会议

并讲话。市政协党组副书记、副主席田冠亭主持会议。市政协党组成员、副主席胡新保,市政协党组成员、秘书长袁国亮出席会议。

吕岩指出,全省政协系统党的建设工作经验交流会全面总结起强烈反响。

大家一致认为,党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议,必将激励全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全

国各族人民锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局、推动高质量发展,振奋精神、砥砺前行,以更加昂扬的姿态建功新时代,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,以优异成绩迎接党的二十大

召开。

不断加强;理论学习持续深化,思想建设不断加强;“两个作用”更为凸显,组织建设不断加强;阵地建设稳步推进,基层基础不断夯实;“两个薄弱”得到破解,履职能力不断提升。

## 凝聚新动能 建功新时代

全市广大干部深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

气、冲淡了创业氛围、影响了事业发展,是争当排头兵的“拦路虎”和“绊脚石”,不能听之任之,必须坚决摒弃。

争当排头兵,漯河有基础、有条件、有信心,但需要付出艰辛的努力。全市各级党员干部要时刻牢记争当排头兵的时代要求,保持忧患意识,发扬斗争精神,摒弃甘居中游的心态和思想,以勇争第一的魄力、研究、部署、落实各项工作的决心,放眼全局、谋划长远,立足自身实际,发挥自身优势,努力实现更多的“从0到1”的突破。要拉高标杆、争先进位,以力拔头筹的勇气,敢

同先行者赛一赛,敢和优秀者比一比,不做台下鼓掌的看客,要做台上领奖的榜样,人人奋勇、个个争先,为全面推

进现代化漯河建设做出新的更大贡献。

一定程度上消磨了干部士

秦保强调研老旧小区改造提升工作时强调  
做好老旧小区改造 推动城市有机更新  
持续提升群众幸福感获得感满意度

本报讯(记者 谢晓龙)11月12日上午,市长秦保强带队深入郾城区、源汇区、经济技术开发区,实地调研老旧小区改造提升工作。副市长徐汇川参加。

老旧小区改造,让城市旧貌换新颜。在郾城区,秦保强先后来到海河小区、市农科所家属院,详细了解改造施工设计、功能完善、绿化美化等工作,与正在休闲健身的居民交谈。得知群众对改造后的生活环境非常满意,他高兴地说,实施老旧小区改造,既是重大民生工程,也是推进百城建设提质、建设更高水平全国文明城市、打造幸福之城的重要组成部分,要以新理念、新模式推进老旧小区改造,加强政策研究、精心规划设计、融合多种功能、多方征求意见,实现小区改造风格色彩与城市整体设计协调一致;要围绕居家养老发展方向,探索建立生活照料、助餐配餐、医疗保健等服务机制,打造综合服务平台,辐射带动周边社会养老服务发展;要推进改造与整治并举,着力消除消防安全隐患;要进一步提升市民素质、做优综合服务,不断提升群众的幸福感、获得感和满意度。

来到源汇区,秦保强走进市中院家属院、柳江小区察看环境整治、养老服务中心建设等情况。他强调,要把老旧小区改造作为促进城市有机更新的一项综合性工程来抓,既要注重公共设施完善,又要发挥有限空间的最大效益,更好满足群众需求;要强化政策支持,开放市场空间,鼓励有实力、有情怀的企业积极参与养老机构建设,加快建立居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。

在经济技术开发区润泽园小区、金山花园小区察看时,了解到小区老党员带头参与、业主广泛拥护老旧小区改造,秦保强强调,要开展老旧小区改造样板工程观摩学习活动,让广大居民直观感受小区的崭新变化,积极参与其中;要坚持党建引领,更好发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以更高标准、更实作风、更优服务,巩固老旧小区改造成果,持续提升居民生活品质。

## 争当排头兵

■漯河轩

市第八次党代会明确提出,要争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵。全市党员干部要强化争先意识,做到敢为人先、逢一必争,奋力推动单项工作争第一、整体工作创先进。

古人云:“取法乎上,得乎其中;取法乎中,得乎其下;取法乎下,无所适从。”争当排头兵,要有争先进位、争创一流的工作标准,也要有积极进取、精益求精的精神状态。实事求是地讲,当前我市广大党员干部敢担当、善作为、重实干,全市上下思发展、谋发展、促发展的氛围空前浓厚,但仍有少数干部工作随大流、标准不高,满足于一般化、差不多;落实上级要求搞变通、打折扣,挑肥拣瘦、拖延应付等,一定程度上消磨了干部士